

Часть 1. Герои нашего романа.

Мы с женой одновременно окончили строительный институт, только по разным специальностям, я строитель, она экономист. По окончанию школы, я отслужил положенный мне срок в нашей доблестной Советской Армии, из-за чего забыл часть базы школьного образования, поэтому еще год занимался, после дембеля, на подготовительных курсах для поступления в ВУС.

Я, Валентин рост 1м 79см, зеленоглазый брюнет, спортивного телосложения. В школьные годы занимался в секции бокса, в которой приобрёл качества пригодившееся мне в жизни: дисциплинированность; физическая выносливость; а главное держать удар, переносить трудности, и несправедливость которые нам, встречаются, на жизненном пути. Служба привела к осознанию, что самый страшный «зверь» на земле — это человек, и что нет ничего хуже предательства!!! Быть внимательным с людьми, доверяя им, но быть всегда начеку. Ценить дружбу и взаимовыручку. Проклинаемая всеми «строевая подготовка», добавила выправку, которая была заметна и на «гражданке», благодаря в частности и ей, я неплохо смотрелся рядом со своей красавицей женой.

Александра из тех девушек, вслед которым мужики поворачивают головы, рискуя свернуть себе шею. Саша на три года моложе меня. Среднего роста 1м70см, с большими карими глазами, тонкими чертами смуглого лица, тёмно русыми и слегка вьющимися волосами, стройными очень сексуальными ножками, высокой грудью неполного 3 размера, тонкой талией и возбуждающей при ходьбе попой. Я давал себе отчёт, что она была достойна более солидной партии, чем я. Она, и сама, на старте в самостоятельную жизнь, сознавая свои достоинства, поначалу, инстинктивно пыталась их использовать. Пробовала завязать знакомства с мальчиками из «хороших» семей, но у неё ничего не получилось, поклонник её предал, замуж не взял, обманул, просто попользовавшись ей. У нас с ней был общий недостаток — отсутствие богатых, влиятельных родственников. Меня вырастила одна мама, а Александра хоть и выросла в обыкновенной полной советской семье, но которая тоже, не отличалась нужными по жизни связями. Жизнь — матушка, расставила всё так, как должно было быть. До нашей встречи, отношения с противоположным полом у нас складывались практически одинаково.

Часть 2:

Мои не состоявшиеся «Надежды».

Моя первая любовь Надежда, училась в параллельном классе нашей школы. Последние 2 года учёбы в школе мы всегда и везде были вместе. «Жених и невеста» приклеилось к нам до самого выпускного. По окончанию школы она поступила в институт, меня призвали в вооружённые силы нашего могучего СССР. На проводах, в армию — слёзы, сопли, клятвы в верности до гроба и ожидание из армии. Тогда же у нас обоих, случился пусть не яркий, но первый в жизни секс. Переписка длилась полгода. В последнем письме — «любимый, скучаю очень, очень, жду!!!», — тишина последующий месяц, меня насторожила. Мама писала в своих письмах, что пару раз, видела её мельком, когда она приезжала на выходные или праздники к своим родителям. Она очень похорошела, повзрослела, выглядела радостной и счастливой, правда ни разу не зашла навестить свою, возможно, будущую свекровь.

В письме матери, я просил узнать, что случилось, мама собиралась съездить проведать свою троюродную сестру в город, где училась моя любовь. Ответ в письме для меня был шокирующий — «не переживай сынок, это жизнь... у неё есть парень, собираются пожениться в этом месяце, из — за её беременности, 3—4 месяца». Что творилось у меня в голове и душе, не передать словами. Рухнуло всё. Особо убивало, враньё, последние три месяца... — Сынок, только не вздумай с собой чего делать... , не стоит! Все бабы суки, а мы кобели — народная истина, гласит! По статистике, к сожалению, в нашей стране всегда было, как в той песне, «на одного девять девчат», а то и больше. Всё воюем, воюем, не навоюемся никак. Не твоя, не для тебя она значит. Возьми себя в руки. Всё перемелется, переболит, найдёшь ты ещё своё счастье! — успокаивал меня ротный... Часто я вспоминал слова ротного, дай бог ему здоровья!!! Как-то отрезвляюще они подействовали тогда, на меня. Значит не моя, и не для меня!!!

Вторая моя любовь, тоже Надежда, была дочка прапорщика, служивший в нашей части до увольнения, в запас. Симпатичная, озорная, заводная девушка, про кото-рую, на тот момент я думал, ну вот это МОЁ. Не сказать, что ну вообще красавица, нет, но всё при ней и ладный характер. Каждое увольнение, а они бывали не так уж и часты, дискотеки, гуляния в городском парке до ночи при луне и секс на всю катушку в квартире её подруги. За «100 дней до приказа» состоялось знакомство с родителями, где мы озвучили наши с ней планы на совместную, дальнейшую жизнь. Выпили по 100 гр за зна-комство, наше будущее и всё хорошее. После знакомства, с будущими родственни-ками, нашей любви и планам о совместной жизни, настал КОНЕЦ!